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Nº 026/2022 

“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às nove horas, reuniram-se em 
Sessão Ordinária os nobres vereadores Marly Tavares Soares Silva, Emanuel Anselmo Nascimento, José Josias de 
Oliveira Neto, José Ribeiro de Araújo, Aristóteles Silva Sampaio, Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, Jamison Fernandes 
Silva e Valdemir Conceição Silva. Sob a Presidência da vereadora Marly Tavares Soares Silva, que constatando o número 
legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Logo após a Sra. Presidente 
autorizou a Assistente de Plenário,  Sra. Jissele Silva Sousa para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após, lida, 
apreciada e aprovada, será por todos assinada. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a Ata a apreciação e votação. 
Em seguida, declarou, aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente a Sra. Presidenta pediu a compreensão dos 
nobres vereadores com relação ao horário da sessão, que é marcada para as oito horas e quarenta e cinco minutos 
(8hs45min), com tolerância até as nove horas (9hs). Ato contínuo justificou a ausência das vereadoras Valdete Cruz e 
Katyane Leite, que não puderam comparecer a sessão. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio, pediu a justificativa da 
ausência do vereador Enderson Portela, que por motivo de força maior não pode comparecer à sessão. Na sequencia a 
Senhora Presidenta autorizou a Assistente de Plenário para fazer a leitura de alguns ofícios, informando ainda que logo 
após a leitura será realizada a entrega das honrarias. Foi lido o Ofício 327/2022 – CMP em resposta ao Ofício 57/2022 do 
SINDISERP; Ofício 321/2022 – CMP em resposta ao Ofício 267/2022 da 1 PJPED; Ofício 322/2022 – CMP - encaminhado à 
Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos – Assunto: solicitação de reunião com a CAEMA; Posteriormente a Sra. Presidenta 
franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Não havendo nenhum vereador que quisesse se 
manifestar, passou-se à entrega das honrarias, onde foi convidado a vereadora Iaciaria Rios para fazer a entrega das 
Moções de Aplausos ao Jovem Hugo Alexandre Custódio dos Santos, pela conquista da medalha de prata no MOBFOG – 
Mostra Brasileira de Foguetes e à Sra. Francisca Palhares Oliveira, Gestora Adjunta  da Unidade de Ensino Professor 
Ernildo; ao final foi entregue a Comenda Correa de Araújo ao Sr. Erico Brito Cantanhede. Dando prosseguimento a Sra. 
Presidenta encerrou o Pequeno Expediente e passou para a Ordem do Dia, autorizando a Assistente de Plenário para 
fazer a leitura das proposições. Foram lidas as proposições: Projeto de Decreto 065/2022 de autoria do Poder Legislativo 
(Jamison Fernandes) que concede o Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Alan Patrick Cândido Freire e Parecer 054/2022 
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Na sequencia a Sra. Presidenta submeteu respectivamente, o 
parecer e o Projeto de Decreto à apreciação e votação. Em seguida declarou-os, aprovados.  Foram lidas as proposições: 
Indicação 238 e 239/2022 de autoria do vereador Neguim Silva sugerindo a Exma. Sra. Prefeita Municipal a proceder 
com a pavimentação asfáltica para a travessa da Estrela, Centro e a proceder com a pavimentação asfáltica na Rua 
Monsenhor Gerson, bairro Mutirão; Indicação 450/2022 de autoria da vereadora Iaciaria Rios sugerindo a Exma. Sra. 
Prefeita Municipal a proceder com a reforma e ampliação da Escola Wilna Bezerra, Bairro Diogo; Indicação 451 e 
452/2022 de autoria do vereador Jamison Fernandes, sugerindo a Exma. Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
reforma e ampliação da Unidade Escolar Cota Cordeiro, Povoado Sítio Novo e a proceder com a implantação do Projeto 
de regularização fundiária – REURB. Moção de Aplausos 061/2022 de autoria do vereador Jamison Fernandes  a Sra. 
Mckatianny Rego Tavares por transformar o sorriso dos seus pacientes com bastante profissionalismo e amor ao que 
faz. Logo após a Sra. Presidenta submeteu respectivamente as proposições à apreciação. Pela ordem o vereador 
Jamison Fernandes solicitou a inclusão de seu nome na indicação 239 que trata da pavimentação asfáltica para a Rua 
Monsenhor Gerson. Na devida Ordem a Sra. Presidenta solicitou a inclusão de seu nome na indicação 450 que trata 
sobre a reforma e ampliação da Escola Wilna Bezerra e o vereador Jamison Fernandes comentou sobre a indicação 451, 
solicitando em seguida que colocasse o nome do vereador Jotinha Oliveira na presente indicação. Em seguida o 
vereador Neguim Silva falou que entrou com requerimento verbal no dia 09 de setembro, cujo requerimento foi 
aprovado na Câmara quanto a regularização fundiária. Na sequencia a Sra. Presidenta autorizou a retirada da indicação 
452 de pauta, que trata da regularização fundiária, por já existir proposição de igual teor. Dando continuidade após a 
aceitação do vereador Neguim Silva e Iaciaria Rios, autor da indicação 239 e 450, respectivamente, a Sra. Presidenta 
submeteu na devida ordem as proposições à votação. Em seguida declarou-as, aprovadas. Não havendo mais nenhuma 
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proposição escrita, a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos vereadores para as proposições verbais. Pela ordem a 
vereadora Iaciaria Rios solicitou a Secretaria de Infraestrutura através do setor de iluminação pública a troca de duas 
luminárias na Rua Eurico Ribeiro, próximo a loja Eclipse Modas; Na sequencia a sra. Presidenta solicitou ao Poder 
Executivo através da Secretaria de Transitoque faça valer como mão única a Rua Pinto Saldanha, a fim de viabilizar o 
trânsito naquela localidade, solicitou ainda, ao Poder Executivo, através da Secretaria de Saúde, que melhore o 
atendimento na UBS, para suprir a demanda dos moradores do Bairro Nova Pedreiras. Dando prosseguimento a Sra. 
Presidenta submeteu as proposições verbais à apreciação e votação. Ao final, declarou-as, aprovadas. Não havendo 
mais proposição verbal, a Sra. Presidenta encerrou a Ordem do Dia, logo após, suspendeu a sessão por uns quinze 
minutos, ao retornar, deu início ao Grande Expediente, convidando em seguida pela ordem dos inscritos a vereadora 
Iaciaria Rios que usou a Tribuna para agradecer a Deus por mais uma sessão e aos nobres vereadores pela aprovação de 
suas indicações. Ao final, lembrou a todos das eleições no próximo domingo, frisando que todos estarão vivendo um 
momento de democracia, onde terão o direito de escolher os seus representantes; Enfim, desejou a todos que exerçam 
seus direitos com responsabilidade e analisem bem em quem irão colocar no poder. Pela ordem dos inscritos o 
vereador Totinho Sampaio retirou a palavra. Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes pediu permissão 
para falar da bancada. Em seguida alertou aos eleitores para se atentarem ao dar o seu voto e votar naqueles que 
podem representar o povo de Pedreiras em nível do Estado do Maranhão. Ao final, falou aos eleitores para dar 
oportunidades aos candidatos da região, pois, ver que dessa forma todos podem contribuir com a cidade de Pedreiras. 
Pela ordem dos inscritos o vereador Zé Renato retirou a palavra. Pela ordem o vereador Neguim Silva usou a Tribuna 
para agradecer a Deus por lhe dar mais essa oportunidade por está na Câmara e agradecer aos colegas vereadores pela 
aprovação de suas indicações; Logo após convidou a todos para se fazerem presentes na inauguração e entrega da 
escola Janoca Maciel, no Bairro Novo Seringal; Em seguida falou da eleição e da importância que cada um tem na 
decisão em que irá direcionar o rumo do Brasil, do Estado do Maranhão e o futuro de Pedreiras; Falou da situação da 
falta d’água da CAEMA na cidade de Pedreiras e Região, e das tentativas da Câmara de Pedreiras em tentar solucionar o 
problema; Enfim, falou para os eleitores para que os mesmos possam colocar essa situação na hora de votar, que 
possam ponderar e colocar pessoas na Assembleia Legislativa que tenham interesse no povo de Pedreiras. Dando 
continuidade a Sra. Presidência passou a presidência para o primeiro vice-presidente, vereador Emanuel Nascimento, 
enquanto faz uso da Tribuna. Pela ordem dos inscritos a vereadora Marly Tavares usou a Tribuna para primeiramente 
agradecer aos nobres colegas pela aprovação de suas indicações; Ato contínuo falou que desde que se tornou vereadora 
e presidenta da Câmara, trouxe consigo a responsabilidade de buscar melhorias e sobretudo buscar resolver a questão 
da falta d’água no Município de Pedreiras; Por fim, falou do ofício encaminhado à Prefeita Vanessa Maia, solicitando 
reunião para tratar da seção de terreno para a construção dos elevados nos pontos críticos da cidade de Pedreiras; Em 
seguida falou da eleição e exercício do voto, onde os cidadão estarão exercendo a sua cidadania com respeito e 
responsabilidade à Pátria. Ao final colocou ao povo a sua candidatura a vice-governadora do Estado do Maranhão, junto 
ao governo do Estado Simplício Araújo. Posteriormente o primeiro vice-presidente repassou a presidência a vereadora 
Marly Tavares, que por sua vez vendo que não há mais nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna, encerrou o 
Grande Expediente e passou para as explicações pessoais. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar 
dentro das explicações pessoais e não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, a Sra. Presidenta declarou em 
nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, 
apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 27 de 
setembro de 2022”. 


